会 議 概 要

会議名	第179回平塚市都市計画審議会		
開催日時	令和4年7月27日(水) 14:00~15:30		
会 場	平塚市役所 本館519年	会議室	
出席者	委員12人(杉本会長、梶田副会長、渡部委員、坂間委員、鈴木委員、府川委員、枝川委員、木下委員、佐藤委員、中浦委員、堀委員、飯塚委員(代理 打田氏)) 臨時委員7人(入江委員、石川委員、古木委員、齋藤委員、高橋委員、奥山委員、栗原委員) 事務局8人(田代部長、平田課長、古部課長代理、曽我課長代理、		
議題	担当4人) (1)審議案件 ・議案第246号 平塚市立地適正化計画専門部会の設置について (2)報告案件 ・立地適正化計画の取組みと今後の進め方について ・令和3年度平塚市都市計画審議会における審議等について		
公開·非公開	公開	傍 聴 者	0 人

〈審議等概要〉

(1) 審議案件

- ○議案第246号 平塚市立地適正化計画専門部会の設置について
- ・平塚市立地適正化計画専門部会の設置について、事務局より説明を行い、審議の結果、承認された。その後、会長から平塚市立地適正化計画専門部会の部会員11名が指名された。

(2) 報告案件

- ○立地適正化計画の取組みと今後の進め方について
- ・立地適正化計画の取組みと今後の進め方について、事務局より報告を行った。
- ○令和3年度平塚市都市計画審議会における審議等について
- ・令和3年度平塚市都市計画審議会における審議等について、事務局より報告を行った。

問合せ先 (事務局)

平塚市まちづくり政策部 まちづくり政策課 まちづくり政策担当

電話番号: 0 4 6 3 - 2 1 - 8 7 8 1